Prueba de acceso a la Universidad de Extremadura
Curso 2006-2007
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Asignatura: TECNOL OGIA INDUSTRIAL Tiempo maximo de la prueba: 90 minutos
OPCIONA
Puntuacion Criteriosde correccion

La calificacion maxima de cada apartado sera de 2,5 [Se valorara: Presentacion, Planteamiento, Explicacion y
puntos. Resultados.

Problemas

1A ;.- Una barra cilindrica de acero, con un limite elastico de 5000 Kp/cm?, se encuentra sometida a una carga de
traccion de 8200 Kp. Sabiendo que la longitud de la barra es de 380 mm, y su modulo de elasticidad (indice de

Young) de 2,1.10 Kp/cm?, calcular el didmetro de la barra para que su alargamiento no supere las 42 centésimas de
milimetro.

1A.,.- Imagina que tienes en casa un congelador que funciona segun el ciclo frigorifico de Carnot y enfria a una
velocidad de 850 KJ./h. La temperatura del congelador debe ser la adecuada para conservar los alimentos de su
interior, aproximadamente de -12 °C. En la casa la temperatura ambiente es de unos 21 °C.

Determinar:
a) La potencia que debe tener el motor del congelador para cumplir con su mision.

b) La potencia que deberia tener el motor en el caso de que el rendimiento fuera de solo el 50 % del
rendimiento ideal de Carnot.

1A;.- Para el circuito neumatico representado en la figura, se
pide:
a) Explicar el funcionamiento.

b) Identificar los componentes (01, 02, ... 1.0), e indicar el {‘} N \‘: !
significado de los numeros (1, 2, 3) situados sobre los e |
orificios del simbolo del elemento 1.1.

¢) Dibujar el diagrama espacio-fase. i
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1A,.- Transductores de temperatura:
a) Termorresistencias,
b) Termistores,
¢) Termopares.
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Asignatura: TECNOL OGIA INDUSTRIAL Tiempo maximo de la prueba: 90 minutos
OPCION B
Puntuacion Criterios de correccion

La calificacion maxima de cada apartado sera de  |Se valorard: Presentacion, Planteamiento,

2,5 puntos. Explicacion y Resultados.
Problemas
1 B;.- Simplificar lo posible la funcioén: S=abc + abc + abc

1B,.- El metal A (de punto de fusion = 325 °C) y el metal B (p. de fusion = 450 °C) son completamente
solubles en estado liquido y totalmente insolubles en estado s6lido. Forman un eutéctico E los 250 °C con
un contenido del 35 % de B. Con estos datos:

a).- Dibujar el diagrama de equilibrio del sistema A-B, suponiendo que las lineas de equilibrio son rectas,
e indicar cual es la linea de liquidusy cual la de sdlidas, y |as, fases presentes en cada una de las zonas del
diagrama.

b).- Para una aleacion con el 70 % de B, indicar el intervalo de solidificacion, trazar la curva de
enfriamiento y deter minar las fases presentes, su composicion y la masa relativa de cada una de ellas que
coexisten a los 300 °C.

1B
A) A°CT[
— —450
100 e
3251 300
200 =
"‘_ | T T T T
T T I T ] Cn o
0 10 20 30 40 50 60 70 80 S0 100 tiempo
A %de B B S
_—

1B3.- Un motor tipo OTTO de 4 cilindros desarrolla una potencia efectiva (al freno) de 65 CV a 3500 rpm.
Se sabe que el diametro de cada piston es de 72 mm, la carrera de 94 mm y la relacion de compresion Rc
=9/1. Hallar: a) Cilindrada del motor, b) Volumen de la camara de combustion, ¢) Rendimiento térmico
del motor (con a = 1,33) d) Par motor.

Cuestion
1B,.- Tipos de valvulas neumaticas segun su accionamiento.




